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hwéwhinnnp unwanid E hbmlyw) Epynt wnwewnlyatpnhg dtyp’

1. Gpp gnit 3 wwypwtp qiiynid £ dhwuht, nhwtghg wditwkdwuth whtydwn k:
2. 6pp 3-hg phy wwpwip b giynid dhwuhl, hwwpnpnp ¢% qbng B unwinid
gidw @ hwdwn:

Cwnht gwblwinid E wnbwmph hp gniguyh pnnp n wwypwipbbpn qbby’
mipwpwiignipn ninhn Ut wiqud: Lw Jupnn E judwyujub pwbwlyny gnidtbn
Juwwnwnb;: 8nipwpwiygnip qgdwt hwdwnp, np tw Judh, hwdwwwmwuhiwd
wnwewnyn Yyhpwnyh:

N°nt b wdttwthnpp pnhwinip ghtip, np Gw wtwp t Jéwnh pnnp 7 wypwiphtipp
qibnL hwdwp:

Unirmnpnp

Unwohlt mnnp wwnniwlynid E dbly pugumny wtowmywd tpynt wdpnne pytp n (
1<n<100000) g (0<qg<100) wb wmwypwipdtnh pwiwyp, np Cuynhd nignid
qlt], L mnynuuwyht qbngp, np Gw vnwtnid £ tpiphg wwwu wwypwbptubnh gbdwb
hwdwn:

Cwonnn wmnnn wwnpniwlynid E dtujut pugunny wswmywd n wdpnne pytp
D1, ..., P W nubpltinh gtipn (100 < p; < 100000, 1 <7 < n):

Lpwgnighy tpuphuwynpywéd E, np jnipwpwbygnipn p; dhpm pwdwibtih E 100-h:
<bmbiwpwn, nipupwiynip gbdwb gqbnggué ghtin thowm wdpnnye phy Yihbh:



Gilpn

Upnwodtp vty wdpnne phy wdtlwithnpn npnhwonip ghtn, np <wnht wbtwmp E
Jéwnph pninp n wypwiptbnn qbtnt hwdwn:

Q.twhwwmnidp

Gpwhiinhn 1 (8 thwynp) » =3 W 100 < p; <1000 (1 <2< 3)
Glpwhitinhn 2 (18 thuynnp) ¢ =0

Gupwhiiinhn 3 (16 hwynp) g = 40

Glpwhinhnp 4 (22 dhwynp)® 100 < p; <1000 (1 <i<n)

Glpwhitinhn 5 (36 points)” wnwbg jnugnighy uvwhdwbwihwlynidbbnh:
Onhbwlybtnp

umnmwbinupm dninp umnmwbtnupwm Gip

710 1090
300 200 200 300 100 300 200

320 1280
1000 500 100

40 600
200 100 300 200
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Unweohlin Qunhtt yunnn t gty wyb tptip wwpwbipbhtpn, np 200 wpdtbt, dty 400-
wblng gnpéwppny (npwuighg dtyp dw unmwbinid F wbyfwn): <tnn Gw Jupnn k gy
wy@ tptp wwypwipobtnp, np 300 wpdtt, 600-ny (Ypyht, dtLG wbdéwp b): dhpowwtu,
tlw Junpnn k qbty ytipeht dbwgwséd wwypwipn (100 wpdtpny) 10% qhngny:

Gnypnpn ophtimynud, tph <uynht quh pninp Gpbp wwypwipitpp Uty gnpéwppny,
tw Juunwbw 100-h gtng: Woniwdttwyhy, tpb Gw qlh jnipupwiynin wypwiph
wnw@ahb, Gpw gtingn Yihtth (1000 + 500 + 100) - 20/100 = 320:



